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COMUNICADO 26/03/2025 

Encuesta de condiciones de vida.  
Módulo de carencia material infantil. Año 2024 

En Aragón, el 3% de los hogares con niños menores de 16 años no se pudieron 
permitir disponer de ropa nueva para ellos y el 1,7% no disponen de dos pares de 
zapatos adecuados. 

Hogares con necesidades básicas y educativas. Año 2024 
Unidad: % hogares con menores de 16 años. 

 

En lo referente a las actividades de ocio, el 5,2% de los hogares con niños no se 
pudo permitir tener regularmente actividades de ocio y un 3,5% no pudo celebrar 
ocasiones especiales. 

Hogares que no pueden permitirse ir de vacaciones fuera de casa al menos 
una semana al año.  
Unidad: % hogares con menores de 16 años. 
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Encuesta de condiciones de vida.                                                   
Módulo de acceso a servicios. Año 2024 
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El 13,7% de los aragoneses de 16 y más años usan a diario el transporte público 
y el 15,6% lo utiliza todas las semanas. 

Frecuencia de uso del transporte público. Año 2024 
Unidad: % personas de 16 o más años.  

 

El 57,4% de los aragoneses de 16 y más años no son usuarios frecuentes del 
transporte público. 
Las razones fundamentales para no usarlo son que no hay transporte público en 
su zona y que la frecuencia de paso es demasiado baja o el horario es 
inadecuado. 

Fuente: Encuesta de Condiciones de Vida. Módulo de carencia material infantil y módulo sobre el acceso a 
servicios. Año 2024. INE. Elaboración IAEST 
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